
MEDNARODNO LETO OTROKA

28. januarja so pod pokroviteljstvom UNESCA v posebni oddaji
francoske televizije iz Pariza označili začetek MEDNARODNEGA
LETA OTROK A. Ob tej priliki so poslali posebne poslanice olrokom
sveta voditelji sedmih držav, in sicer Josip Broz-Tito, Leonid Brež-
njev, Jimmy Carter, Valerv Gischard D'Estaing, Keneth Kaunda,
Carlos Andrej Peres in tajski kralj Bumibol Auiadej.

Predsednik Tito je v svoji po-
slanici otrokom Jugoslavije med
drugim poudaril: »Vseskozi se
zavzemamo za to, da bi vsi otroci
na svetu rasli kot vi v tniru in svo-
bodi! Starejši narodi so si v na-
rodnoosvobodilni vojni priborili
svobodo in med povojno gradi-
tvijo nadaljevali boj za čim
boljše življenjske razmere naših
ljudi. Pri tem so vselej imeli in
imajo še danes v mislih predvsem
vašo sedanjost in prihodnost.

Vaša naloga pa je, da čim bolje
izrabite te možnosti, da ste tudi
sami aktivni, da vsestransko ra-
zvijate svojo osebnost. Naj imajo
tudi vaše igre in razvedrilo

tehtno vsebino, naj spodbujajo
domišljijo in ustvarjalnost. Be-
rite čim več, pridobivajte si in ra-
zvijajte svoje znanje tako v šoli
kot doma.

Še posebej vam polagam na
srce — negujte bratstvo in enot-
nost naših narodov in narodno-
sti, z različnimi dejavnostmi in
tekmovanji prispevajte k njiho-
vemu nadal jn jemu zbliževan ju, z
delom in učenjem bogatite vse
tiste vrednote naše socialistične
samoupravne družbe. Kajti to je
porok svobode našega človeka in
celotnega napredka naše jugo-
slovanske skupnosti.«

Da bi se v Ljubljani usklajeno
vključili v akcijo ob mednarod-

nem letu otroka ter prispevali
svoj del k širši družbeni skrbi za
otroka i k uresničevanju ideje
OZN, bodo vse družbenopoli-
tične organizacije in skupnosti,
samoupravne interesne skupno-
sti, družbene organizacije in
društva ter vsi družbeni subjekti
sprejeli programe, v katere so
vključena skrb za otroka, ki bo
obsegala zelo širok program
akcij. V vsaki občini bo deJoval
poseben odbor, ki bo skrbel, da

bodo naloge, predvidene za to
leto, tudi uresničene.

V mestnem odboru pa bo
vsaka občina imela delegatsko
mesto, tako da bodo naloge us-
klajene in izpolnjene v korist
naših najmlajših. Tako bomo
dokazali to, kar je tovariš Tito
dejal ob Tednu otroka 1978, da
so »otroci naše največje boga-
stvo.«
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